长安汽车华南战区总监熊前刚:

2022湖南汽车展览会暨长沙市汽车消费节特别报道

湖南车展一直是 长安特别重视的平台

🧶 长沙晚报全媒体记者 田甜 实习生 陈乐晗

湖南车展15年,长安汽车华南战区总监熊前刚也迎来了自己进入汽车行业的第 15年。"这就是缘分,我们共同成长着!"熊前刚不禁感慨,15年,中国车市发生了巨 变,湖南车展也在创新中升级,而他也在汽车行业书写了一段属于自己的成长故事。



长安汽车华南战区总监熊前刚



汽车消费节的分会场,2022中南汽车特卖

入行15年,与湖南车展共成长

机械工程专业的熊前刚, 对汽车 很是热爱和痴迷。2008年夏天,刚从学 校毕业的他就义无反顾地投入了汽车 行业,从技术岗转向营销岗,从一线员 工成为负责人,在汽车领域摸爬滚打, 他对自己所在的行业充满爱与尊重。

就在同一年,同样是盛夏,湖南 车展高标准高规格起步, 网红长沙 就此拥有了一个盛会,中国车市滚 滚向前的路上多了一个见证者、参 与者。"2016年,我终于有机会参加 湖南车展,一见如故。"熊前刚说,他 能感受到,湖南车展对行业发展的 热心与用心。

今年,汽车行业正经历着重重挑 战,各地政府出台了许多实在措施促 进汽车消费。亿元让利、千万补贴、百 万油卡、十重大礼,此次湖南车展发 动了各方力量,拿出了多重政策,诚 意满满。"这次湖南车展,是长安汽车 年中冲量提质的一次机遇,厂家支持 力度很大,准备了年度绝佳福利政 策。"熊前刚如是说。

长沙晚报7月9日讯(全媒体记者 曹开 其中超过80%的参展商承诺在特卖会上销 优惠率达到八四折。

阳)记者9日从2022中南汽车特卖会组委会 售的特价车为年度最低价。同时,在活动现

获悉,作为2022湖南汽车展览会暨长沙市 场购车的消费者还可以获得多重豪礼。

准备充分,"大卖"信心满满

"湖南车展坐落于湖南广电旁,地理位置优越,这是我 印象特别深刻的。"熊前刚说,作为连接了品牌和客户之间 交流沟通的纽带,湖南车展一直以来都推动了品牌的互动 性和产品的推广性, 更好地起到传递品牌信息的作用,加 强了客户的体验感,促进了湖南当地的消费。

"长安汽车的自主研发能力是很突出的。"熊前刚告诉 记者,近几年,长安汽车坚持研发新产品,不断突破新技 术,实现了快速发展,热门车型SUV单品销量王CS75plus、 华系崛起之作UNI-V等都很受消费者欢迎。新能源领域也 在突破,长安深蓝、阿维塔备受关注。

"长安汽车对于湖南的资源投入一直非常高,湖南一直 是我们特别重视的市场。"熊前刚说,除了有符合消费者审美 的产品外,长期践行"以客户为中心"的产品服务保障和经营 理念也都是长安汽车销量一直亮眼的原因之一。

"每年在湖南车展上所成交的订单一直都处于行业领先 地位,并且每次都可以达到预期。"熊前刚在采访中对于湖南 车展给予极大的肯定,"品牌有实力,车型有竞争力,在湖南 车展的这个大平台加持之下,我们一定可以大卖。

"不管是产品还是人员,长安汽车为这次的车展做了 充分准备。"熊前刚介绍,本届湖南车展,长安汽车派出了 精锐销售团队,他们是长安汽车全国top10的经销商。

熊前刚说,希望湖南车展这张名片越来越闪亮,越办越红 火;也希望长安汽车在此次车展上取得一个红红火火的成绩。

在中南汽车特卖会上,凡购买特卖车

型的车主,消费者将可抽取特卖双重礼:

均为湖南车展组委会供图 东风风神长沙卓联直营店副总经理刘志同:

在"大展"中收获,在"大战"中成长

● 长沙晚报全媒体记者 田甜 实习生 李洁仪 陈乐晗

从电子数码业跨界至汽车经销业,在短短几年内,便从一 线销售做到了厂家直营店的副总……这就是东风风神长沙卓 联直营店副总经理刘志同。他认为,职业晋升快与勤奋有关,也 与在湖南车展的历练分不开。

近日,记者采访到了这位长沙汽车界的实力"新秀",听听 他与湖南车展的故事。

2016年结缘,每届都全程参与

2016年,刘志同正式从电子数码行业转行到汽车经销业。 或许是出于男人天生对汽车的一份热爱,仅短短数年,他便从 一名一线销售人员一路晋升为厂家直营店的副总。在大家眼 里,职业晋升之快与能力与天赋分不开,但在刘志同自己看 来,勤奋更重要。这一观点,可在刘志同与湖南车展的故事中

"入行两三个月就赶上了湖南车展,之后就年年都参与。 刘志同告诉记者,每届湖南车展都上演人气火爆的场面,这对 销售人员的体力是一大挑战。当有人因吃不消而选择休息两天 调整自己时,刘志同却是每次都全程参与,从不落下一天,"无 论是做一线销售时,还是进了管理层,一直如此。"刘志同说。

虽然每次车展都让他透支体力,但刘志同却说很值。"越 是在这种'大战'中,自己成长得也越快。"刘志同说,以前做销 售时,他每次在湖南车展上都能取得不错的销售成绩,"我一 人就要卖十几辆。""湖南车展让我成长更快。"刘志同由衷地

这场具有国际知名度的车展不容错过

2021湖南车展现场。

今年受疫情影响,全国很多大型汽车展会纷纷宣布延期,汽车行 业也出现了产销量双双下滑的窘境,市场一度陷入低迷。"这让我对 湖南车展的期待值更高了。"刘志同告诉记者,当2022湖南车展确定 于7月13日至18日举行后,东风风神厂家的领导第一时间向他征求是 否参展的意见。他的回答则是:"湖南车展这种国际性的车展,我们一 定要参展。"

对! 刘志同在提到湖南车展时多次用到"国际"一词。早在2016年 第一次参加湖南车展时,他心中便有了这一定论。"湖南车展不仅是拉 动销量的绝佳平台,也是汽车品牌向广大消费者大力宣传、展示的绝 佳机会。"在刘志同看来,湖南车展不仅能为车企、车商带来好处,同时 也能为消费者选车、购车带来便利与实惠。

"祝湖南车展越办越好,也祝东风风神大卖。"说起对本届湖南车 展的期待,刘志同如此说道。同时,他还呼吁广大消费者:"湖南车展这 种国际性车展,你们也一定要来。"

13万级混动SUV皓极将闪亮登场

"本届湖南车展,东风风神将携旗下全系车型参展,包括两款轿车、 三款SUV。"刘志同透露,其中最新车型东风风神皓极也将隆重登场。

"作为一辆13万级混动SUV,皓极兼顾动力与省油,同时拥有越级 空间、高端配置。"刘志同介绍,作为东风集团DSMA架构打造的首款 中型SUV,东风风神皓极的造型大胆犀利,并提供燃油和油电混合动 力版本给消费者选择。皓极共6款车型,指导价为12.69万~13.99万元

更值得一提的是, 东风风神皓极开启预售24小时便获得了超过1 万辆的订单,展现出其实力不一般。

"我来为你加加油"油卡大派送和"蛋"愿 组委会负责人介绍,50多家汽车商都 会将于7月13日至16日在中南汽车世界举 做出了郑重承诺,在特卖会上供应的特价 有礼,同时还可叠加湖南车展期间的多重 行。此次共有近70家品牌汽车商参加活动, 车为年度最低价,而所有特供车型的综合 福利。

湖南车展分会场推出特价车 综合优惠率达八四折

责编/宁莎鸥 美编/余宁山 校读/李乐

萌宠互动、奇妙森林、水上乐园……

在长沙找到了暑假亲子趣玩胜地

和萌萌的小鸭子、呆呆的水豚贴贴,观看海洋世界里的 美人鱼表演,游走在如同动漫世界的小森林……今年夏天, 捞刀河附近又多了几处时髦打卡地,快来一起玩吧!

大手牵小手 走进市区里的动趣王国

为一体。相比大型动物园,在这里,游 能学到不少关于海洋的科普知识哦! 客们和小动物更加亲近,非常适合一 内奔跑起来……

水柱里漂浮着的是一只只小水母,灯光 朋友们格外开心,此时家长们只 从神秘的蓝紫色慢慢转换为绮丽的红 需给孩子拍下童年萌照就好啦。

进门右手边便是海洋馆。看! 玻璃

今年五月,才正式迎客的花之谷· 色。透亮的水母身体随着颜色不断变 动趣王国是一家崭新的动物主题游玩 幻,在玻璃柱里穿梭,好像置身唯美静 地。坐落在小众景美的园林生态园内, 谧的海底。大大的玻璃窗里,《海底总动 距离市中心约40分钟车程,占地面积 员》里的成员纷纷和小朋友们Say Hel-达到258亩,集萌宠互动、马戏表演等 lo! 不仅能和可爱的鱼儿对视合影,还

结束梦幻的海洋之旅,接下来就 家人过来玩耍。大手牵着小手,走进动 要和陆地上的小动物见面啦。园内采 趣王国,众多五彩元素点缀这座乐园, 用的是半开放式的设计, 小朋友们可 许多小朋友刚到门口, 就兴奋地在园 以摸摸雪白的小鸭子, 和可爱的水豚 贴贴……

看着小动物憨态可掬的样子,小

动漫里的梦幻森林 遇见七月奇妙物语

众且景美的长沙园林生态园。这里的 质栈道走过,自己好像成为漫画 总占地面积为3000多亩,并完整保留 世界的主人公,踏着轻盈的步伐 着近500亩的原生植被。进入园内,就 去寻找园内的一片轻荷,看粉嫩 像一不小心闯入一片动漫世界里的奇的的荷花如何演绎七月奇妙物语。 妙森林。晴天里,湖边那一片杉树林格 外美丽,阳光就像一层会发光的轻纱 充盈着多种花香。淡雅的绣球花 洒在墨绿色的草坪上,森林无比通透 开得正好,波斯菊、鼠尾草、野百 清新,美得令人心动。

树的身影,远远看去,正犹如另一个平 戏,看,白鹭正在畅快喝水呢。

从花之谷·动趣王国出来便是小 行世界,颇为奇妙。从湖面的木

除了荷花,如今生态园内也 合绘成一幅五彩画卷点缀着生态园。 如翡翠般清透的湖水里倒映着杉 美丽的景致还吸引了各种鸟类前来嬉

超好玩水上乐园 感受盛夏清凉与欢乐

在长沙园林生态园内还有一处乐水魔 穿越,垂直高度达到28米,在四溅的水 方水世界。占地100000m²,有10多个 花中感受强大的离心力,肾上腺素与 超级水上休闲设施,大朋友和小朋友 尖叫声一起释放,刺激又好玩。 们可以在这里嗨玩一天!

米的海浪,大家戴好游泳圈,等待浪花 中绽放,享受欢乐水上之夜! 迎来,一阵推力将大家推向远处,好像 一起玩滑滑梯,打水仗,欢乐不断,清 旅行吧!

盛夏来临,不玩水怎能算过夏天! 凉十足。很多小伙伴还喜欢打卡极限

晚上,水世界化身一场水上派对, 巨浪湾和海晴湾能制造出高达3 五彩灯光点亮舞台,绚烂烟花在天空

暑期正式来临啦,大家有时间 真的置身美丽的海洋中。狂欢水寨超 的话,就带着自己家的宝贝出门开 适合亲子一起游玩。小朋友和大朋友 启一场趣味十足又"涨姿势"的奇妙



张镇麟:希望在NBA舞台展示更好的自己

● 新华社记者 张逸飞 曹奕博

中国球员张镇麟9日身披美职篮(NBA)菲尼克斯太阳 队17号战袍,完成了在NBA夏季联赛的首秀。虽然仅在比赛 尾声获得不到三分钟的出场时间,也没有被安排在自己最 熟悉的位置,但这位中国男篮的希望之星,无比珍惜自己在 逐梦路上的每分每秒。

"不论时间多少,只要有上场机会,都希望自己能展现 自身的特点并帮助球队取得胜利。"张镇麟在接受新华社记

时也和几支NBA球队进行了沟通,希望在这边能有更好的 机会提高自己,以后为国家队做出更多贡献。"张镇麟说。 张镇麟告诉记者,到美国后参加的训练营收获很大,和

美国,迎接新的挑战。"在美国这段时间先是进行了特训,同

他同在训练营的不乏塔图姆、恩比德、比尔等正值当打之年 的NBA知名球星。"每周我们都会进行一到两次5对5的对抗 赛,这种机会非常难得,NBA球星都身怀绝技,和他们近距 离的交流让我受益匪浅。"

训练营结束后,张镇麟入选了太阳队夏季联赛的名单。 不过他面临着非常激烈的队内竞争, 这也是他首秀上场时 上赛季张镇麟帮助辽宁男篮夺得中国男篮职业联赛 间只有2分47秒的原因之一。在有限的出场时间里,他本场 (CBA)总冠军。荣誉加身后,23岁的他在今年夏天选择前往 得到3分和1个篮板。

导演李睿珺讲述创作故事

《隐入尘烟》剧组来长会影迷

众展开交流。这部影片因入围今 获,寒冬寓意凋零 年举行的第72届柏林国际电影 节主竞赛单元,广受关注。

村,讲述两个被各自家庭抛弃的 场雕刻时间的光影之旅。 农民马有铁和曹贵英,在一年四 竞赛单元的80后导演。

去表现人和自然、土地的关 她,还以为是素人演员。 系。"李睿珺说,《隐入尘烟》中 两人从相识、相知到相爱相 在全国上映。

长沙晚报7月9日讯(全媒体 守,而一年四季则完美地呈现 记者黄能)今日,导演李睿珺携 了这个过程,春天象征希望 新片《隐入尘烟》来到长沙与观 夏天代表生命,秋天承载收

为了呈现一年四季的农村 劳作生活,李睿珺把《隐入尘烟》 作为国内知名文艺片导演, 的拍摄分成好几个阶段,严格按 李睿珺在作品中始终充满人文 照季节进行拍摄。剧组来到村 关怀,热衷于关注农村、土地以 里,一个阶段戏拍完,解散。等下 及土地上的人。在《隐入尘烟》 一个季节到了, 再组成剧组,拍 中,他的目光聚焦故乡西北农 完再解散。最终为观众呈现了一

有趣的是,《隐入尘烟》很多 季的耕耘中相濡以沫的故事。这 演员都是李睿珺的亲戚,比如演 部影片成为今年柏林国际电影 男主角马有铁的武仁林就是他 节唯一入围主竞赛单元的华语 的姨父,女主角则是著名演员海 片,李睿珺也成为华语影史第一 清。不过,海清在电影中的表演 位入选欧洲三大电影节之一主 堪称颠覆性的,她完全融入故事 情境之中,化身地道的西北农村 "我一直想拍一部'一年 劳动妇女,跟男主角搭戏毫不违 四季的电影',用更长的时间 和,很多观众甚至没有认出是

《隐入尘烟》已于7月8日起

张帅展望温网决赛

只要去享受就好了

球。携手搭档梅尔滕斯挺进 发,3比6双方进入决胜盘。 决赛后,中国姑娘只希望能 在中央球场里再一次散发光 个球员中表现最出色的那个,

该于当日在中央球场上演的男球。6比3再下一城,张帅距自 单半决赛只剩一场。于是两场 己的第三个大满贯双打冠军头 女双半决赛"升级"至中央球场 衔只差一场胜利。

芒,尽情享受。

舞台,张帅得以提前打卡。

张帅说。

阵美国组合柯林斯/克劳茨克, 受就对了。"

新华社伦敦7月8日电 两人6比2强势开局。怎料对手 (记者张薇)8日的温网女双 第二盘表现有所提升,梅尔滕 半决赛,张帅又打了一场好 斯则失误增多,双发失误送破

第三盘,张帅依然是场上4 无论网前截击还是底线对拉, 由于纳达尔因伤退赛,本 她总能打出让全场观众叫好的

展望与捷克组合克雷吉茨 "这是大满贯我唯一还没 科娃/西尼亚科娃的决赛。张帅 进过的中心场,今年还是(中央 说:"只要去享受就好了,这么 球场)100周年,我还取得了胜 美好的时刻,要尽情享受,不想 利,进了决赛,没有什么比这更输赢,至少决赛中的我们这四 美好的了,非常美妙。"33岁的 个是这次温网最棒的女双选 手,我们要散发自己的光芒。已 张帅和比利时人梅尔滕斯 经在决赛的舞台上了,还有什 晋级半决赛一路畅通,8日对 么可怀疑自己的呢? 尽情去享